
NOTULEN LEDENVERGADERING 

RAAD VAN OVERLEG BELTRUM 

15 november 2023, kapel Hassinkhof 

Aanwezig: Roel Beunk, Chantal Papen, Hermien Roelvink, Dinie Bouwmeesters, 

Paul Ribbers,Jos Orriens, Theo Helmers, Martin Bouwmeesters, Leo te Woerd, 

Stef Tuinte, Paul Lepping, Ronald Klein Severt, Paulien Boverhof, Corinne 

Stoteler, Anne Groot Zevert, Edwin Bleumink, Kim Geverinck, Ilse te Fruchte, 

Nienke Groot Zevert, Coen Meulenbeek, Jolijn Asschert, Chantal te Braake, 

Willem-Jan Velderman, Jeanine Ebbers, Jose te Woerd, Marion ten Brinke, 

Marian Slutter, Silvia Ratering, Martie Hofstede, Arno te Veluwe, Ria 

Cornelissen, MarietjeStegers, A Wiegerinck-Ribbers, Rikie Scharenborg, Ria 

Hoffman-Beunk, Henk te Bogt, Jan Boverhof, Marieke Franken, Carla Klein 

Breteler, Harry Geverinck, Gerard Hartjes, Aloys Pape, Stan Kok, Wilfried Groot 

Zevert, Stefan Baks, Joze Ribbers, Mascha Scharenborg (47p) 
  

• Opening 

Voorzitter Wilfried Groot Zevert opent de vergadering en heet alle aanwezigen 

van harte welkom. Een speciaal woord van welkom aan de carnavalshoogheden 

van De Belhamels Kim Geverinck en Jolijn Asschert en aan de afvaardiging 

vanuit de 

gemeente Berkelland, Jeanine Ebbers en Willem-Jan Velderman. 

Het info bulletin van de RvOB , ’t Belletje, had de afgelopen keer een iets 

andere opmaak, met dank aan nieuw bestuurslid Stefan Baks. Hopelijk heeft 

iedereen dit met plezier en belangstelling gelezen. 

 

• Notulen jaarvergadering 12 april 2023 

Op de notulen van de jaarvergadering, gehouden op 12 april 2023, opgesteld 

door  Mascha Scharenborg, zijn geen op- of aanmerkingen. Dank aan Mascha. 

De notulen zijn daarmee vastgesteld. 

• Financiële verslagen: 

 - Kulturhus Beltrum – door Arno te Veluwe: 

Seizoenen van het Kulturhus lopen van 1 augustus tot en met 31 juli. De 

opbrengsten van het Kulturhus komem 1. van vaste huurders (woonhuis, fysio, 

ostheopaat, Rabo, Dorpsboke, Jeugdhuske). Dit zijn vaste contracten en deze 



opbrengsten zijn de afgelopen seizoenen vrijwel onveranderd (ruim 16.000 

euro per seizoen) 

2. De opbrengsten van variabele huurders heeft afgelopen seizoen kleine 

stijging laten zien (7.082 euro in 2021-2022 en 7.835 euro in 2022-2023). 3. 

Opbrengsten verteringen zijn gestegen, was afgelopen seizoen bijna 19.000 

euro. 

We lopen nu alweer flink voor ten opzichte van andere jaren, aldus Arno. 

Corona heeft voor een teruggang gezorgd, maar de stijgende lijn is weer 

ingezet, al zijn we er nog niet. 

De totale opbrengsten in seizoen 2022-2023 bedroegen ruim 43.000 euro. Een 

seizoen eerder was dit nog ruim 31.000 euro. In 2021-2022 bedroeg het 

resultaat - 8.644 euro, en voor 22-23 zijn de kosten nog niet helemaal in beeld. 

Grootste post zijn de energiekosten. De verwachting is dat deze rond de 12.000 

euro gaat bedragen. 

Kortom: de inkomsten gaan de goede kant op en de hoop is dat na dit seizoen 

weer 

positieve cijfers geschreven kunnen worden. 

Het Kulturhus heeft gemiddeld 60 gebruikers per jaar. Dit zijn verschillende 

groeperingen. Het is mooi om te zien dat deze diverse gebruikers het Kulturhus 

weten te vinden. 

In 2022 is het Kulturhus 630 keer verhuurd. Dit is inclusief de verhuur van de 

kerk (7x), basisschool De Sterrenboog (31x) en de kapel van de Hassinkhof 

(95x). 

Bedankt Arno voor deze presentatie. 
 
 

 - Begroting RvOB 2024 – door Jozé Ribbers: 

Over de begroting van de RvoB 2024 is over het algemeen weinig opvallends te 

melden. De bedragen zijn nagenoeg hetzelfde als vorig jaar en er zijn geen 

uitschieters wat betreft inkomsten of uitgaven m.u.v. de bijdrage voor de 

dorpendeal 

“Beltrum kik veuroet”. De begroting is ingezet op 19.460 euro. 

* Inkomsten: contributie leden, subsidie gemeente, publicatiebord: kost nu 

meer dan het opbrengt door energieprijzen. 

* Herdenking 4-5 mei: 500 euro. 

* Uitgaven: ook geen bijzonderheden. Jozé benoemt de onderdelen. 

* Beltrums Bos heeft nog iets te besteden van de subsidie. Werkgroepen die 

we ondersteunen, daar staat 500 euro voor, vergaderkosten, kleine 

aanschaffingen en flyers. 



* Media (1.500 euro) is alles wat met media te maken heeft: Belletje, flyers, 

website. 

* Dorpendeal: groter bedrag. RvoB reserveert 5000 euro voor Dorpendeal in 

2024, voor 2025 zal een gelijk bedrag opgenomen worden. 

* Reserve van 2.020 euro. 

 

Vanuit de vergadering komen geen vragen over de begroting. Jozé bedankt! 

• Stand van zaken Dorpendeal. 

Wilfried: de twee werkgroepen (Maatschappelijk Vastgoed en Sociale 

Verbondenheid) hebben al veel werk verzet in vier maanden tijd. 

De Dorpendeal is formeel een juridische overeenkomst tussen RvOB, gemeente 

Berkelland en provincie Gelderland. Vorige week was er een overleg tussen de 

twee werkgroepen en de stuurgroep. Besloten is verder te gaan onder de 

werknaam. 

‘Beltrum kik veuroet’. De Dorpendeal is nog niet onder alle inwoners van 

Beltrum bekend en deze naam geeft goed aan waar we mee bezig zijn. 

De gemeente draagt 60.000 euro bij en de provincie 138.000 euro. 

Vanuit het dorp en overige fondsenwerving ‘moet’ 32.000 inleg komen. Hoe 

doen we dat? 

* De RvoB gaat 2 keer 5.000 euro inbrengen over 2024 en 2025. 

* Van het Beltrums Naoberfonds ontvangen we 7.500 euro. Voorzitter Paulien 

Boverhof licht toe: We zijn enthousiast over de Dorpendeal en als er financieel 

iets nodig is om dit voor elkaar te krijgen, dragen we daar graag aan bij. Het zou 

mooi zijn als er iets uitkomt waar we concreet mee verder kunnen. Dan 

verwachten we ook dat het verder komt dan onderzoeken en enzovoorts, dus 

dat er echt vorm wordt geven aan de uitwerking. 

* Toezegging Oranjefonds. Voor 1e 

jaar 9.250 euro, ook voor tweede jaar ontvangen 

we dit bedrag, mits we kunnen aantonen dat we stappen maken. 

* Totaal komen we inclusief de 2e bijdrage van het Oranjefonds dus al 36.000 

euro uit eigen dorp. 

Zijn we erg blij mee. We kunnen het 1e  jaar voldoende vooruit. 

 

Inhoudelijk: we zijn vier maanden onderweg nu, er ligt een tijdspad van twee 

jaar. 

Lijkt veel, maar deze tijd is hard nodig om alles goed en onderbouwd te doen. 

Er zijn twee werkgroepen: Roel Beunk zit namens de RvOB in werkgroep 



Maatschappelijk Vastgoed en Chantal Papen als dorpsverbinder leidt de 

Werkgroep 

Sociale Verbondenheid. 

In eerste instantie was een stuurgroep opgericht, maar de stuurgroep hing 

tussen 

RvOB en de werkgroepen in. RvOB is eindverantwoordelijke, stuurgroep voegt 

dan niet veel toe, dit gebeurt al in de Raad van Overleg (bijv. budgetbewaking 

en planning). 

Vorige week is besloten om de stuurgroep op te heffen en een aparte 

werkgroep communicatie op te richten. Immers: communicatie naar het dorp is 

een essentieel onderdeel. 

U hoort hier allen binnenkort meer over! 
 
 

      - Werkgroep 1: Maatschappelijk vastgoed – door Roel Beunk: 

In deze werkgroep hebben zitting: 

Joze te Woerd, Ronald Klein Severt, Frank Orriens, Rene Klein Gunnewiek , Ton 

Scharenbrog, Henk te Bogt, Chantal te Braake en Roel Beunk. 

 

Looptijd twee jaar, juli 2025 moet het afgesloten zijn. Wat belangrijk is: het is 

een integraal project. Hoe toekomstbestendig zijn de maatschappelijke 

vastgoeden? 

We trekken professionals aan die ons helpen om pro-actief naar problemen te 

kijken. 

‘Beltrum kik veuroet.’ 

AnnuNu en BCT Architecten gaan ons helpen. Deze twee hebben al veel samen 

opgetrokken. Unaniem hebben we hier voor gekozen. AnnoNu doet 

accomodatiedialogen. Mensgerichte aanpak en ze spreken onze taal. Zij doen 

dit vaker in dorpen. 

BCT heeft veel ervaringen met haalbaarheidsonderzoeken, hebben verstand 

van duurzaam bouwen en exploitatiekosten. 

Roel licht tijdspad toe. Eerst een nulmeting. Wat is er nu? 

Daarna inventariseren: wat wil het dorp? Welke vragen leven er? Definiëren, 

uitwerken, kiezen en realiseren. Ze komen tot opties wat Beltrum kan gaan 

doen. 

Nulmeting: 

November 2023 t/m kerst. 

Gekeken wordt naar Hassinkhof, school, Kulturhus , kerk, sporthal en Dacapo. 



Ook gaan ze dialogen houden. 

20 gesprekken met alle clubs / groeperingen komen. Soms in groepsverband. 

Bijv. koren zetten we bij elkaar. 

Oproep aan de verenigingen! Kom met een zo breed mogelijk publiek, je hebt 

nu de kans om input te leveren! Ze koppelen alles terug naar de club en naar 

het dorp. 

Zij hebben ervaring hoe je dat het beste kunt doen. 

Het is belangrijk om met deze externe experts met kennis van zaken die boven 

het dorp kunnen helikoperen samen te werken. 

Voor de zomervakantie willen we de nulmeting gereed hebben en in beeld 

hebben welke mogelijkheden cq alternatieven er zijn. Nogmaals: het dorp is 

hierbij aan zet! 

Tweede deel van de Dorpendeal is uitwerking 

Vraag Theo Helmers: Hoe koers houden als mensen het er niet mee eens zijn? 

Roel: we zijn zelf aan zet. Het zal nooit voor alle partijen 100% naar wens zijn, 

maar wat er uit komt, moeten we aan iedereen uit kunnen leggen. Het is een 

lopend proces. Wilfried: het is nog niet bekend hoeveel scenario’s er 

uitgewerkt worden. Het dorp Beltrum is aan zet. De professionals helpen ons 

hierbij. 

Vraag Edwin Bleumink: Wie gaat sturen en strategisch denken? 

Roel: Er wordt gestuurd op budget en tijdspad, niet op uitkomst. We laten ons 

door professionals helpen. RvOB is eindverantwoordelijk, de inhoud komt 

vanuit de werkgroepen. 

Vraag Mattie Hofstede: hoe vast is de uitslag van de stemming? 

Roel: ook dat bepalen we met elkaar. Algemeen belang boven stemmen. 

Uitkomst stemming is het algemeen belang. 

Ronald Klein Severt: Tijdens de 1-op-1 of groepsgesprekken mag iedereen zijn 

eigen belang verwoorden en dit wordt meegenomen in totaalplan. Wensen 

kunnen dan kenbaar worden gemaakt. Alles samen verwoordt het algemeen 

belang. 

Vraag; Hoe wordt de stemming ingevuld? Daar wordt nog over nagedacht. 

Jan Boverhof: Maatschappelijk Vastgoed: we hebben het over activiteiten om 

de leefbaarheid overeind te houden. Welke activiteiten zijn er, welke 

accommodaties hebben we, en hoe houden we dit leefbaar? Het gaat erom 

wat er in het maatschappelijk vastgoed gebeurt. 
 
 

 - Werkgroep 2: Sociale verbondenheid door Chantal Papen: 



De werkgroep bestaat uit Annie Wiegerinck - Ribbers, Carmen te Bogt, Harry 

Geverinck, José Zieverink, Linda Wallerbos, Lynn Heutinck, Margo Wildenborg, 

Meyke Bleumink, Paul Lepping, Ria Hoffman – Beunk, Suzanne Niewhoff – 

Hamer en Chantal Papen. 

Iedereen in deze werkgroep denkt mee over de toekomst van heel Beltrum. 

Ook vanuit eigen belangstelling of vanuit eigen interesse. 

We zijn begonnen in juli – augustus. In het begin vlogen de overleggen alle 

kanten op. 

Gaandeweg richting gekozen: welk activiteiten zijn er, wat missen we en wat is 

daar voor nodig? Overzicht flyer ‘Wat is er in Beltrum’ geeft een mooi 

overzicht. 

Er was al heel veel werk verzet in project Wonen Welzijn en Zorg. Daar 

borduren we op verder. 

We gaan een enquête houden. Vorige enquête was voor corona, jaar 0. Daarna 

is er veel veranderd. 

Bewust niet de supermarkt meegenomen, wel belangrijk voor leefbaarheid in 

Beltrum, maar is commercieel. 

! Oproep: Vul de enquête in, per persoon, niet per huishouden. Kinderen vanaf 

10 jaar ook laten invullen. Zegt het voort! 

De enquête is anoniem. 

Anne: waarom supermarkt toch niet meegenomen? We nemen het wel mee, 

maar niet in de enquête. Enquête gaat over activiteiten. 

Roel: ook in de werkgroep Maatschappelijk Vastgoed wordt de supermarkt wel 

meegenomen, maar dan moet de ondernemer ook willen. Roel heeft met Paul 

Ribbers gesproken, maar gaat ook met Nico gesprek aan. Hoe aantrekkelijker 

maken om te winkelen in Beltrum, want daar gaat het om? Denk allen mee! 

Theo Helmers: uit de vergadering komt toch een serieus signaal; kijk er goed 

naar, behoud van de supermarkt wordt zeer belangrijk gevonden. 

 

Chantal: na de enquête: we zetten in op uitwerken. Samenwerking met 

AnnoNu, samen aan de slag. Hoe kunnen we de uitkomsten inpassen in en met 

de werkgroep Maatschappelijk Vastgoed? We gaan verder met concrete 

stappen voor nog meer verbindingen. Nieuwe ideeën voor nog meer 

ontmoetingen voor jong en oud.  

Hoe meer plekken je hebt, hoe minder ontmoetingen je hebt. 

Dorpsverbinder: aanjagen met hulp van anderen. 

Edwin Bleumink: mooi dat er veel diversiteit in de groep zit. 



Chantal: Klopt. Jong en oud, ervaringsdeskundigen, maar ook jongeren die 

ervaring hebben met enquêtes maken bijvoorbeeld. 

 

Hermien Roelvink: op Beltum-online.nl staat ook de flyer ‘Wat is er in Beltrum’, 

je kunt hier doorklikken naar de verschillende verenigingen, instanties 

enzovoorts. Erg mooi geworden en het bekijken waard! 

 

• Rondvraag: 

- Leo te Woerd: er is een mooi boekje gemaakt door de werkgroep Toerisme: 

Beleef 

het in Beltrum. Ligt nu in De Wanne en in de kerk. Wordt niet huis aan huis 

verspreid, iedereen in Beltrum weet dit wel. Volgend voorjaar komen de 

boekjes te liggen bij o.a. de VVV’s en campings. We hopen dat hiermee nog 

meer mensen naar Beltrum kunnen trekken. 

Het boekje staat ook op Beltrum-online.nl 

- Chantal Papen: 1 wijk in Beltrum heeft momenteel geen bezorger van 

Achterhoek 

Nieuws. 

! Oproep: als je flyers binnen Beltrum te verspreiden hebt (1.250 adressen) 

neem contact op met de dorpsverbinder, ik zorg dat de juiste aantallen bij de 

bezorgers komen. De bezorgers krijgen 4 cent voor het buitengebeid en 2 cent 

binnen de kom. 

Als het via All-In verspreidingen gebeurt, krijgen de kinderen vele malen minder 

betaald. 

Win-win: je bent goedkoper uit en de kinderen krijgen veel meer betaald. 

- Wifried Groot Zevert: In ’t Belletje hebben we geschreven over de 

herstructurering van diverse straten in Beltrum. Hierin stond vermeld dat het 

om de Voslaan, Hoornhorststraat, Zuivelstraat en Slieperstraat gaat. We waren 

niet volledig, want ook de Batenbugstaat, Klunt en Meken gaan op de schop. 

De aanbesteding gaat richting einde van het jaar. 

- Stefan Baks: We zijn met de gemeente in contact over verkeersonveiligheid 

plekken en hebben onlangs een rondgang gemaakt met veiligheidsdeskundige 

Ramon ter Harmsel van de gemeente. O.a. de volgende plekken bezocht en 

bekeken: - Hieminkweg – Avesterweg 



- ingang Groleweg– is een lastige constructie, 

- Uitgang Park de Stroet - 

Concrete oplossingen zijn er niet direct, maar het is onder de aandacht. 

- Henk te Bogt: terras bij Dute – men zit bijna op de weg. Gevaarlijke situatie. 

- Gerard Hartjes: Het verbaast me dat bij het punt aan de Grolseweg – ingang 

Beltrum nog niet iets gebeurd is. Was vorige vergadering ook al aan de orde! 

Stefan: Klopt, we weten vanuit de gemeente nog niet of er daadwerkelijk wat 

kan gebeuren dan wel veranderen . De veiligheidsdeskundige kijkt naar 

veiligheid, niet naar de maatregelen die er bij horen. We gaan dit nog weer 

extra onder de aandacht brengen bij de gemeente. 

 

• Presentatie De Achterhoekbank. 

De vergadering wordt afgesloten met een presentatie door gastsprekers van 

‘De Achterhoekbank’ Nienke Hubers en Ellen Pelgrom. 

De strekking van hun verhaal is: “PRAAT VANDAAG OVER MORGEN” 

Denk na over je oude dag, wees je ervan bewust en praat er met anderen over, 

luidt hun boodschap. Op een enthousiaste en interactieve manier gaan zij met 

de aanwezigen in gesprek over ouder worden, mantelzorg en het bespreekbaar 

maken van wensen en verwachtingen. 

De voorzitter bedankt Nienke en Ellen en overhandigt hen een kleine attentie. 

Tenslotte bedankt hij de aanwezigen voor het bezoeken van de vergadering en 

voor ieders inbreng. 

Beltrum kik veuroet, daar hoort u de komende tijd meer over! 


